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FÆLLES  
HØSTGUDSTJENESTE

FOR HARREVIG PASTORAT
Søndag d. 13. september kl. 14.00  

på Lysenvej 7, 7870 Roslev
Årets høstgudstjeneste flytter ud af kirken. Ma­
skinhuset fejes og der bruges bigballer som alter.
Kom og vær med til at fejre høstgudstjeneste i et 
maskinhus tæt på markerne, som giver årets høst.
Tag venner og bekendte med til en anderledes 
høstgudstjenste. 
Medbring egen stol. Menighedsrådene sørger for 
kaffe og kage efter gudstjenesten.



3

Når vi køber ind har vi mange  
muligheder for at vælge pro­
dukter. En del produkter bli­
ver markedsført via reklamer,  
store bannere eller en iøjne­
faldende indpakning. Selv 
de mest usunde og skadelige 
produkter kan markedsføres 

som nærmest livsnødvendige. I dag er der 
heldigvis hjælp at hente, hvis man har 
telefonen med på indkøbsturen. 
Med to hurtige søgninger på  
internettet, kan man hurtigt 
finde frem til sandheden om et 
ellers lovende produkt. Nogle  
producenter tilføjer særlige  
slogans til deres produkter, som 
motiverer os til at købe produk­
terne. Et firma som sælger flødeboller 
lancerer deres produkter med sloganet »Du 
må godt!«. Det er underforstået hvad man 
godt må. Man må godt købe flødebollerne, 
selvom det naturligvis er bedre for kalorie­
regnskabet at tolke sætningen således: »Du 
må godt lade være med at købe flødebollerne«.  
Sætningen »Du må godt.« har jeg også 
sat i overskriften her. Du må gerne være  
uperfekt. Det er for mig at se en af kernerne  
i Kristendommen. Vi er mennesker med 
indbyggede fejl og uperfekte. Og det er 
de mennesker, som Gud i Jesus Kristus  
viste os, at han gerne vil være sammen med. 
Jeg gentager det lige: Du må gerne være  
uperfekt. Når man accepterer, at man ikke 
altid er perfekt, kan det være lettere at tage 
imod andre menneskers hjælp (og Guds 
hjælp). Som mennesker vil vi gerne klare 
mange ting selv, og der bruges meget energi 

»DU MÅ GODT«
på at skjule det faktum, at vi er uperfekte. 
Mange steder i vores samfund kan vi måles 
og vejes. Børnene helt ned til de små klas­
ser (og endda i børnehaverne) testes, og de 
områder, som de ikke er perfekte i, skal med 
stor ihærdighed forbedres. I fjernsynspro­
grammer skal den bedste kage kåres, de  
bedste dansetrin, det bedste hjemmebyggede 
hus osv. Det perfekte bliver ikke bare noget, 

som sjældent opstår, men det perfekte er 
noget, som vi alle må stræbe mod, 

uanset konsekvenserne. I jagten 
på at blive det perfekte menne­
ske indenfor en enkelt disciplin 
(eller måske i alle aspekter af  
livet), kan det være, at man går 

glip af den vigtige visdom: Du 
har ikke kun værdi i det du gør, 

men du har værdi i, at du er den, 
som du er. Hos Gud behøver vi ikke at 

ændre os, før Gud elsker os. Det kan sagtens 
være, at der er ting i vores liv, som er ganske 
uhensigtsmæssige overfor os selv og andre. 
Guds kærlighed skal vi ikke gøre os fortjent 
til. Den kan vi leve af. For du må gerne være 
uperfekt. De fleste stærke fællesskaber er de 
steder, hvor det er tilladt ikke altid at være 
perfekt. Gud kan skabe perfekte muligheder  
hos uperfekte mennesker. Så husk næste 
gang du føler dig uperfekt: Det må du gerne  
være. Gud kan bruge dig, netop som du er. 
Kom gerne til gudstjenesterne eller et af de 
andre arrangementer i Harrevig Pastorat. 
Det kan være, at du møder et menneske, 
som er uperfekt – ligesom dig selv.

Sogne- og pilgrimspræst  
Christian Kjær Bjerre

Du har ikke  
kun værdi i det 

du gør, men du har 
værdi i, at du er 
den som du er

3
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EN STOR TAK TIL VORES GRAVER
BIRGIT HEIMANN

Birgit har siden 2013 været ansat som graver ved kirkerne i Durup, Tøndering og Nautrup.
Hun har været den daglige leder, som vi vil komme til at savne både ude på kirke­
gårdene, i kirkerne og i menighedsrådsarbejdet, hvor hun igennem mange år har været 
medarbejderrepræsentant.
Hun har stået for at implementere de nye kirkegårdsplaner, og dermed præge, hvordan 
vore kirkegårde ser ud nu og i fremtiden. 
Birgit har valgt at gå på efterløn efter sommerferien 2026.
Menighedsrådet i DTN ønsker Birgit alt det bedste i fremtiden.

Alle konfirmander i Harrevig pastorat, som 
skal konfirmeres i 2027, skal tilmeldes elek­
tronisk via Qr-koden.
Konfirmationsdatoer findes på 
www.harrevigpastorat.dk
Hvis du har spørgsmål, kan du kontakte 
sognepræst Christian Kjær Bjerre

Konfirmandbilleder:  
QR kode til hjemmesiden 

KONFIRMATIONSFORBEREDELSE 2026/27 

MENIGHEDSRÅDSMØDER
DURUP-TØNDERING- 
NAUTRUP
Møderne afholdes i Durup 
Sognehus og begynder 
kl. 18.30.

ROSLEV-RYBJERG

Møderne afholdes i Roslev 	
Sognehus og begynder 
kl. 18.00.

HJERK-HARRE

Møderne afholdes i Hjerk 	
Graverhus på Hjerk 	
Kirkevej 1A og begynder 	
kl. 19.00.

Se datoer på hjemmesiden www.harrevigpastorat.dk
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SOLNEDGANGSGUDSTJENESTER
Solnedgangsgudstjenesterne er korte aftengudstjenester med tekstlæsninger og stem­
ningsfuld musik til at slutte dagen af på. Efter gudstjenesten serveres et glas vin.
Der er solnedgangsgudstjenester på flg. tidspunkter og steder:

Torsdag d. 23. juli kl. 19.00 i Rybjerg Kirke.  
Først er der koncert og klokken 20.00 begynder gudstjenesten.
Jeg hedder Anastasiia Lutsiv. Jeg kommer fra Ukraine 
og har boet i Danmark i fem år. Jeg spiller bratsch og 
finder en særlig dybde og lys i musikken. For mig er det 
ikke kun en kunstform, men også en måde at formidle 
følelser, ro og inspiration. Jeg er oprigtigt taknemmelig 
for muligheden for at være en del af denne koncert og 
dele musikken med andre.

Tirsdag d. 25. august kl. 20.00 i Hjerk Kirke.

AFTENSANG
Onsdag d. 5. august kl. 19.00 i Nautrup Kirke

Onsdag d. 30. september kl. 19.00 i Harre Kirke

Kom og rør stemmebåndene i en række fælles­
sange. I første del vil der på forhånd være ud­
valgt nogle sange, som der bliver knyttet nogle 
ord til. Efter kaffepausen bliver der mulighed 
for at ønske lige den sang, man selv har lyst til 
at synge.

BYFESTGUDSTJENESTE
Torsdag d. 13. august kl. 17.00 i Byfest-teltet i Durup

Byfesten i Durup begynder med en gudstjeneste. Ved gudstjenesten medvirker personalet  
fra Durup Kirke. Kom og begynd byfesten i Durup med en gudstjeneste.
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FRILUFTSGUDSTJENESTE I TØNDERING
Fredag d. 21. august kl. 18.00 på Tumlepladsen i Tøndering

Så afholder vi igen friluftsgudstjeneste på Tumlepladsen. 
Efter gudstjenesten er der fællesspisning, hvor man kan spise egen medbragt mad.

KONCERT MED TYSK KOR
Mandag d. 19. oktober kl. 19.00 i Hjerk Kirke

Denne aften får vi besøg af det tyske kor Collegium canorum Lobaviense. Koret er en 
dobbeltkvartet, dvs. at det består af otte sangere. Det kommer fra Löbau, som ligger i 
delstaten Sachsen i det tidligere Østtyskland, tæt på grænsen til Polen og Tjekkiet. Koret 
ledes af musikdirektør Christian Kühne, som selv synger med i koret. Koret tager hvert 
efterår på rejse til udlandet, og i år går turen altså til Danmark. Det bliver uden tvivl en 
stor musikalsk oplevelse!
Der er fri entré.

KONCERT MED SALLING DUOEN 
Tirsdag d. 27. oktober kl. 19.00 i Nautrup Kirke

Find Refsgaard og Peder Dahl udgør duo­
en, der gennem de sidste 15 år har sunget 
og spillet harmonika til forskellige arrange­
menter.
Kom og vær med til en hyggelig aften med 
koncert, fællessang og kaffe.
Der er fri entré.

STUDIEKREDS
Studiekredsen starter d. 11. august.

Med udgangspunkt i tekster deles tanker om løst 
og fast. Man kan dele det, som man har på hjerte. 
Alle er velkommen. Studiekredsen mødes tirsdag i 
ulige uger kl.  9-11 i Durup sognehus
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ALLEHELGENSGUDSTJENESTER
I HARREVIG PASTORAT

Vi har så meget, som vi gerne vil have med i kirkebladet. Derfor har vi valgt, at de faste 
ugentlige aktiviteter ikke fortsat kommer i kirkebladet. Men vil du gerne følge med i, 
hvad der sker måned for måned, skal du i stedet orientere dig i vores aktivitetsoversigt. 
Hver måned udgiver vi en aktivitetsoversigt med et overblik over de ugentlige tilbage­
vendende aktiviteter. Vil du have dette overblik, så har du tre muligheder: 

1) Hent et fysisk eksemplar i Kirkehuset i Durup eller i Roslev Sognehus 

2) Skriv til Lena Dalgaard Villadsen: ldv@km.dk og bliv skrevet på vores mailliste, så 
modtager du aktivitetsoversigten på mail. 

3) Følg med på vores facebookside »Harrevig Pastorat«

SE DE FASTE AKTIVITETER 
I KIRKEHUSET I DURUP OG ROSLEV SOGNEHUS 

PÅ AKTIVITETSOVERSIGT 

Ved Allehelgens gudstjenesterne d. 1. november kl. 10.30 i Hjerk 
og kl. 19.00 i Roslev medvirker blokfløjtenist Dóra Haraszti. I 
Roslev vil der også være musik i kirkerummet fra en halv time før 
gudstjenesten.
Dóra Haraszti er en ungarsk blokfløjtenist og sanger, uddannet 
fra konservatorierne i Leipzig og København, og nu bosid­
dende på Sydfyn. Hun er især interesseret i renæssance­
musik, improvisation og folkemusik. Udover musikken 
beskæftiger hun sig også med billedkunst og skaber 
værker i det tværkunstneriske felt.

Ved gudstjenesten d. 1. november kl. 16.00 medvirker Sofie 
Thorsbro Dan. Sofie Thorsbro Dan (f. 1990) er en dansk violi­
nist, performer og underviser med speciale i samtidsmusik. Hun 
er uddannet fra musikkonservatorierne i Aarhus, Wien og Graz, 
hvor hun i 2015 afsluttede en kandidatgrad i »Performance Pra­
ctice in Contemporary Music«. Hun arbejder internationalt som 
kammer- og ensemblemusiker og har samarbejdet med en lang 
række komponister og ensembler inden for ny musik. Samtidig 
er hun engageret i formidling og undervisning, blandt andet som 
violinlærer på Skive Musikskole
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EN SAMTALE MED... OLE

SPØRGSMÅL

Hvordan endte du lige her i området? 
Limfjordslandet og især Harrevig-egnen har 
igennem flere år givet os mange gode ferie­
minder. En ferie blev til flere, og til sidst 
blev det til et ønske om at købe et sommer­
hus i området. Vi fik set på mange huse, og 
til sidst fandt vi huset her i Hjerk. Vi syntes, 
at vi fandt drømmehuset, og vi var så glade 
for det, at vi tog beslutningen om at forlade 

København efter 40 år og bosætte os her. Vi 
syntes, at vi var kommet hjem.  

Har dit forhold til området her 
ændret sig med tiden?
Vi har kun boet i Hjerk i godt og vel et år, så 
de store ændringer har der ikke været. Vi er 
fortsat begejstrede for området, og vi opdager 
jævnligt nye ting, vi kan deltage i. Jeg er stadig 
meget overrasket over, hvor mange forskellige 
arrangementer og muligheder der findes, som 
vi kan deltage i. Vi er slet ikke færdige med at 
opdage nyt og slå rødder endnu.  

Hvad synes du, der gør området særligt? 
Imødekommenhed fra alle sider. Vi er blevet så 
godt modtaget. Vi har oplevet en åbenhed og 
modtagelse helt ud over det forventede. Det er 
en særlig oplevelse at blive givet. 

Hvad synes du, der gør området særligt? 
Jeg kan ikke sætte en finger på noget specielt. 
Naturen er da fin, men det er den også andre 
steder, også i Thy. 

PRÆSENTATION 
Navn: Ole Toftdahl Sørensen
Alder: 60 år
Bopæl: Hjerk
Opvækst: Struer 
Arbejdsforhold: Tidligere 
chefsygeplejerske
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SKRIV DIG OP TIL VORES NYHEDSBREV
www.harrevigpastorat.dk

Hvad tror du, kendetegner »os« 
der bor og lever her? 
Aktive fællesskaber, fællesskaber hvor der er 
plads til alle, jeg er f.eks. kommet med i Harr­
evigkoret, og vi er faste deltagere i Harrevig Gå-
klub, ligesom vi kommer i vores forsamlings­
hus. Jeg kan høre, at det nærmest ligger i egnens 
dna, at deltagelse i fællesskaber er en selvfølge, 
og at alle er parate til at give en hånd med. 

Hvordan oplever du fællesskab her i området?
Som nævnt en stor mangfoldighed af fælles­
skaber og en stor åbenhed for tilflyttere.

Kan du nævne en ting, du synes vi her i 
området skal have særlig opmærksomhed 
omkring de næste 5 år? 
Vi skal værne om den natur, vi har omkring 
os. Der er så mange små og store naturople­
velser i vores nærhed. Dem må vi gerne skabe 
flere af. Det er et af de stærkeste kort, egnen 
har. Naturen omkring os giver rum for nye 
og positive tanker.

Dit forhold til tro og kristendom:
Jeg er opvokset i et kristent hjem, og jeg har 
hele mit liv været styret af kristne værdier. 

Det kan jeg ikke komme udenom, selvom jeg 
har forsøgt. Jeg har brugt mange år af mit liv 
på at finde mit eget ståsted i forhold til kri­
stendommen og kirken. Jeg må nok indrøm­
me, at et egentligt ståsted har jeg endnu ikke 
fundet, men min kristne opdragelse og mit 
ophav fylder meget mere, end jeg har troet, 
og jeg er kommet til en erkendelse af, at jeg 
må leve med og i det. 

Hvilke muligheder og begrænsninger  
har folkekirken? 
Min egen historie, tror jeg, kan vække gen­
kendelse hos mange. En historie om, at kir­
ken er mere ritualer og tradition, end den by­
der på et vedkommende indhold for mange 
af os. Der ligger en stor udfordring for folke­
kirken her.                     

Hvilken relevans synes du  
kristendom og tro har i dag? 
Der er så mange gode og vedkommende 
budskaber om livet i kristendommen, som 
jeg tror vi kan lære meget af, i en verden fyldt 
med usikkerhed og tendenser til, at man er 
sig selv nærmest. 
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FÆLLESSPISNING 
Ingen spiser alene ændrer navn til Fællesspisning.
Foldere med menu og information om tilmelding er klar til afhentning i hhv.  
Durup Kirkehus og Roslev Sognehus. Fællesspisning starter op igen i oktober.
Har du spørgsmål, kan du henvende dig til Kirke- og Kulturmedarbejder Lena.
Fællesspisning i Roslev er den første tirsdag i måneden. 
Spisning finder sted i Roslev Sognehus. 
Tilmeld dig til Helga på 31 15 86 00 eller Rita på 41 42 79 11.
Fællesspisning i Durup er den tredje torsdag i måneden. 
Spisning finder sted i Durup Kirkehus. 
Tilmeld dig til Lena på 21 20 73 82.

MANDAGS- OG TORSDAGSCAFÉ  
For at strømline vores aktiviteter, har vi valgt at Sognecafé ændrer navn til Torsdags­
café.Konceptet er det samme. Vi mødes over en god uformel snak til et bid brød m. 
pålæg og kaffe/te. Det koster 10 kr. pr. person.

Mandagscafé hver mandag kl. 09.30 i Roslev Sognehus
Torsdagscafé hver torsdag kl. 09.30 i Durup Kirkehus. 
OBS: Den tredje torsdag i måneden er torsdagscafé aflyst pga. spisning.

FASTE AKTIVITETER I DURUP KIRKEHUS 
OG ROSLEV SOGNEHUS
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SOGNEEFTERMIDDAGE
Disse eftermiddage mødes vi kl. 14:00 – 16:00 til foredrag, oplæg eller fællessang, alt 
efter, hvad der er planlagt. I pausen kan man købe kaffe/te og kage for 30 kr. Der er 
ingen tilmelding og ingen indgangspris.

Onsdag d. 2. september i Durup Kirkehus:  
Kvinderne på Sprogø og mændene fra Livø  
v. Lisbeth Lunde Lauridsen
Indtil 1961 husede Limfjordsøen Livø en anstalt for antisociale 
og kriminelle åndsvage mænd. »Seksuelle løsagtige åndssvage  
unge piger og kvinder« risikerede i samme periode at havne 
på Sprogø. Lisbeth forklarer: »I foredraget dykker jeg ned i 
udvalgte historier. Jeg trækker tråde til de ikke særlig gode gamle dage, hvor 
man ikke sondrede mellem gale, åndssvage, asociale, småkriminelle og fattige.«

Tirsdag d. 15. september i Roslev Sognehus: 
Sang og anektoter v. Gunnar Poulsen (Harmonika)
Denne eftermiddag skal vi i det musikalske hjørne. Musiker 
Gunnar Poulsen vil denne eftermiddag underholde med sin 
harmonika. Der vil være folkemusik og musik som kan vække 
minder, og så vil der være fællessang og ’syng med’ med tema 
fra giro 413 til højskolesangbogen.

Onsdag d. 7. oktober i Durup Kirkehus: 
Caminoen v. Peter Thomsen
Peter Thomsen har gået Caminoen to gange sammen med sin 
søn. Han fortæller om foredraget: »Med afsæt i egne oplevel­
ser vil jeg gerne fortælle min version af Caminoen og vise mit 
slideshow med en kavalkade af smukke scenerier, akkompag­
neret af klassisk musik.«

Tirsdag d. 20. oktober i Roslev Sognehus: 
Er der noget at grine af, når vi bliver gamle – når alderdom bliver en kvalitet 
v. Anders Bonde
Med udgangspunkt i et møde med mennesker, der er nået til 
en af de »ældste« klasser i »Livets skole« giver Anders et mun­
tert indblik i det »Livets efterår«, som for de fleste rummer 
mange spændende nuancer. Her spiller en god gang lune og 
en varm latter en ikke ringe rolle. Anders Bonde er tidl. præst 
på landet, provst og bonde. 
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Gud, Giv mig sindsro
Til at acceptere de ting, 
jeg ikke kan ændre
Mod til at ændre de ting jeg kan 
og visdom til at se forskellen

DAGSRETRÆTE 
OG SINDSRO
En onsdag om måneden arrangeres Sindsro. 
Sindsro er et tilbud til alle, som længes efter 
ro, stilhed og eftertanke i hverdagen.
Ved hjælp af flere former for kristen medita­
tion vil deltageren blive inviteret til at sænke 
tempoet og åbne hjertet.
Sindsro foregår kl. 17.00-17.45 i Durup kirke følgende onsdage:  
8. juli, 19. august, 16. september, 21. oktober, 25. november. 
Det kræver ikke tilmelding at deltage i Sindsro. Alle er velkommen.

Dagsretræte
25. oktober kl. 12.00-19.00 ved sogne- og pilgrimspræst Christian Kjær Bjerre
Retræten begynder med frokost i Durup kirkehus kl. 12.00.
Dagen afsluttes med keltisk inspireret gudstjeneste i Durup kirke kl. 19.00
Dagen foregår i stilhed. Der vil dog være mulighed for samtale med  
Christian Kjær Bjerre i løbet af dagen. I løbet af dagen vil der blive intro­
duceret en række former for kristen meditation
Det er gratis at deltage, men det er nødvendigt at tilmelde sig.
Der er 15 pladser.

Tilmelding kan ske via Qr-koden

NYT FRA KSA
KSA -Kirkernes Sociale arbejde er en kirkelig forening, der arbejder på tværs af sognene. 
KSA samarbejder med kommune, organisationer og private ildsjæle, der er optaget af at 
skabe nye fællesskaber for særlige målgrupper. Det er frivillige, der understøtter de mange 
fællesskaber i samarbejde med en ansat koordinator i Sive-Salling Provsti.

KSA kan således facilitere projekter på tværs af hele Skive-Salling Provsti. Et eksempel er 
FRIRUMMET. KSA arrangerede en temaaften omkring, hvordan håndværk og trivsel 
hænger sammen. Vi har så her lokalt i Harrevig Pastorat ud fra inspiration og økonomisk 
støtte fra KSA kunnet lave et lokalt projekt »Frirummet«. Fælles Juleaften i Roslev Sog­
nehus er også et projekt KSA står for. Man kan kort 
og godt sige, at KSA er en paraply for aktiviteter på 
tværs i provstiet. KSA koordinerer og faciliterer, og vi 
har lokale frivillige, der er drivkraften.

Du kan læse om de mange spændende aktiviteter på 
KSA’s hjemmeside.
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Ikke som sangen af Mumle, men 4 uger 
i virksomhedspraktik som Kirke- og kul-
turmedarbejder.  

Med en baggrund i folkebiblioteket, hvor 
jeg har arbejdet i over 15 år, har jeg en idé 
om, at bibliotek og kirke ligner hinanden en 
hel del, når det kommer til arbejdsopgaver.
Min første uge gik med fællesspisning 
i Roslev, hvor jeg for første gang 
i mange år fik serveret forloren 
hare, en morgenandagt i kirken 
med de kommende konfirman­
der, undervisning af minikon­
firmander, udarbejdelse af pro­
gram til koncert i Durup Kirke, 
oprydning i bankboksen og plan­
lægningsmøder om babysalmesang 
og korrekturlæsning af Kirkebladet.
Den anden uge i min praktik har budt på 
Mandagscafé, udarbejdelse af sanghæfte til 
de kommende konfirmationer i Roslev Kir­
ke, sanghæfte til babyerne til babysalmesang 
(lamineret selvfølgelig, så de ikke bliver øde­
lagt af lidt savl). Jeg sidder og skriver dette 
dagen før, vi skal have minikonfirmander for 
2. gang. Det er der også en del forberedelser 
til. Sådan nogle elever fra 3. klasse kan godt 
nok spise mange boller og drikke meget 
saftevand! Tiden flyver afsted med dem, og 
derfor har vi forberedt os ekstra meget den­
ne uge. Så jeg har printet og klippet løs, så 

TAK fordi
I har taget 

så godt imod mig, 
når I har 
mødt mig

Forskellige bud 
på konfirmations-
sanghæfter

Minikonfirmand 
havde om påsken 

og vi spillede 
derfor påskebingo

Klargøring 
til babysalmesang

»mini’erne« kan nøjes med 
at farvelægge. Denne uge 
skal vi spille påskebingo og 
lave påskehjul om begiven­
hederne omkring påske.
Er kirke- og kulturmedar­
bejder så, som jeg troede? 
Ja, det må man sige. I begge 

verdener er der noget 
overordnet (Gud 

og Litteraturen), 
men derudover er der alt det, der 
skal få en hverdag til at hænge 
sammen: Spidse farveblyanter, 
planlægge undervisningsforløb, 

finde madrasser til babyerne til 
salmesang, lære fagter til babysal­

merne, lave kaffe og meget meget mere. 
Jeg er bestemt ikke blevet afskrækket for at 
søge jobs som kirke- og kulturmedarbejder – 
tværtimod! Jeg nyder den varierende hverdag, 
de mange snakke med forskellige mennesker 
og fordybelsen i diverse kontoropgaver. Så 
hvem ved – måske kommer jeg til at møde 
nogle af jer igen derude.
TAK fordi I har taget så godt imod mig, når 
I har mødt mig. Det har været en fornøjelse 
at møde jer.

Måske på gensyn
Joan Bak
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INDREMISSION NORDSALLING
www.imnordsalling.dk

JULI
Sommerferie.

AUGUST
13.	 Gudstjeneste og spisning i teltet 
	 på sportsplads i Durup. 
	 Efterfølgende kaffe v. Gerda 
	 og Harry.
20. 	 Bibelundervisning v. pastor 
	 Claus Henry Olsen, Skive. 
	 1 Johs. kap 2.
27. 	 Seniorcamping i Dragstrup.

SEPTEMBER
01.-02. og 03. Timeout på Kildeborg.
10. 	 Møde v. missionær 
	 Nikolai M. Møller, Holstebro.
17. 	 Høstfest v. missionær 
	 Henri A. Jensen, Silkeborg. 
	 Fællesspisning kl. 18.30.
24. 	 Bibelundervisning v. pastor 
	 Peter Østerby Jørgensen, Tvis. 
	 1 Johs. kap. 3.

OKTOBER
01.	 Møde v. missionær 
	 Hans Jørgen Hedegaard, 
	 Herning.
02. 	 S-Klub. Kl. 18.00.
08. 	 Møde v. missionær 
	 Arne Nørgaard, Herning.
15. 	 Efterårsferie.
22. 	 Bibelundervisning v. pastor 
	 Jeppe Jensen, Ørslev Kloster. 
	 1 Johs. kap.4
29. 	 Møde. Promisso. 
	 v. pastor Arne Holmgaard, Viborg.

NOVEMBER
04. 	 Fællesmøde i Skive 
	 v. Birthe Mikkelsen, Hobro.
06. 	 S-klub. Kl. 18.00.

Hvor andet ikke er anført,  
holdes møderne fra kl. 19.30 til 21.30  
i Kirkehuset i Durup, Hovedgaden 43. 

Søger du et godt fællesskab,  
er du meget velkommen.

Kontaktperson Nordsalling IM.  
Harry Harregaard. Tlf.nr.: 21 70 77 38.

ÅNDELIG VEJLEDNING 
– ET TILBUD

Det kan være, at mange ting i livet går godt. Men du savner et menneske, som du kan 
tale med, om »hvor Gud er henne« midt i hverdagen. Eller måske savner du inspiration 
/ hjælp til at læse i Bibelen, eller til at bede på en måde, som fungerer for dig. 

Den slags kaldes åndelig vejledning. Christian Kjær Bjerre har taget en uddannelse i 
åndelig vejledning og kan også være behjælpelig med den type samtaler.
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KONTAKTER
SOGNEPRÆST
Christian Kjær Bjerre
Åstedvej 20, Durup
7870 Roslev
tlf. 3030 8831
chkb@km.dk 
Præsten træffes efter aftale. 	
Præsten har mandag fri.

PRÆSTESEKRETÆR
Lone Borregaard
Kontor: Roslev Sognehus
Jernbanegade 16, 
7870 Roslev 
tlf. 2366 3233
lonbs@km.dk
Træffetid som udgangspunkt 
mandag, tirsdag, torsdag og 
fredag formiddag.

KIRKE- OG KULTUR-		
MEDARBEJDER
Lena Dalgaard Villadsen
tlf. 2120 7382
ldv@km.dk 

ORGANISTER
Thomas Olesen
tlf. 4015 8280
mail@thomas-olesen.dk

Olesia Oliinykova
Mobil: 2281 3819
ooliinykova@gmail.com

KIRKESANGERE
Jorünn Norheim Haug
tlf. 4156 2719
jorunn@outlook.dk

Gudrun Eriksen
tlf. 6179 3462
eriksengudrun@gmail.com 
 
GRAVERE
Roslev, Rybjerg, Hjerk, 	  
Harre Kirker
Karen Grove Andersen
tlf. 2393 2707 
kagr@km.dk

Durup, Tøndering, 
Nautrup kirker
Foreløbig ukendt

KIRKEVÆRGER
Roslev, Rybjerg Kirker
Dorrit Kamp Nielsen 
tlf. 3066 0528

Hjerk, Harre 
Torsten Gade Nielsen

Durup, Tøndering,  
Nautrup Kirker
Sune Hinge Krog 
5175 6032

FORMAND FOR		
MENIGHEDSRÅDENE
Roslev, Rybjerg
Kirsten Svenningsen 
2576 5250

Durup, Tøndering, Nautrup
Harry Harregaard  
2170 7738

Hjerk, Harre
Ole Toftdal Sørensen  
2819 2810

Mød os på www.harrevigpastorat.dk  
eller facebook.com/harrevigpastorat

Find datoer for menighedsrådsmøderne  
på www.harrevigpastorat.dk

C010493

5041 0826

 SJÆLESORG
Du har altid mulighed for at kontakte en af pastoratets 
præster for en samtale. Det kan være en samtale om små 
eller store spørgsmål i livet, en særlig udfordring eller an­
det. Det kaldes ofte sjælesorg. Sjælesorg er omsorg for sjæ­
len. Samtalen er fortrolig, og præsten har tavshedspligt. 
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Søndag d. 5.   9.00 Roslev 10.30 Tøndering
Søndag d. 12.   9.00 Durup 10.30 Rybjerg
Søndag d. 19.   9.00 Roslev 10.30 Durup
Torsdag d. 23. 19.00 Rybjerg. Solnedgangsgudstjeneste m. forkoncert
Søndag d. 26. 10.30 Hjerk

A
U

G
U

ST

Søndag d. 2.   9.00 Durup 10.30 Roslev
Onsdag d. 5. 19.00 Nautrup. Aftensang
Søndag d. 9. 10.30 Roslev
Torsdag d. 13. 17.00 Durup. Byfestgudstjeneste
Søndag d. 16. 10.30 Rybjerg
Fredag d. 21. 18.00 Tøndering på Tumlepladsen. Friluftsgudstjeneste
Søndag d. 23.   9.00 Roslev 10.30 Durup
Tirsdag d. 25. 20.00 Hjerk. Solnedgangsgudstjeneste
Søndag d. 30. 10.30 Roslev

SE
P
T

Søndag d. 6.   9.00 Rybjerg 10.30 Tøndering
Søndag d. 13. 14.00 Fælles høstgudstjeneste for Harrevig pastorat
Søndag d. 20.   9.00 Tøndering 10.30 Roslev
Søndag d. 27.   9.00 Durup 10.30 Hjerk

O
K

T

Søndag d. 4.   9.00 Rybjerg 10.30 Durup
Søndag d. 11.   9.00 Nautrup 10.30 Roslev
Søndag d. 18.   9.00 Tøndering 10.30 Harre
Søndag d. 25. 19.00 Durup. Keltisk gudstjeneste

N
O

V Søndag d. 1. 10.30 Hjerk. Alle Helgensgudstjeneste
16.00 Durup. Alle Helgensgudstjeneste
19.00 Roslev. Alle Helgensgudstjeneste
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